
Тема: «БезОпасный Интернет. Что нужно знать старшекласснику об Интернете?»  

(9-11 классы)

Цель: обеспечение информационной безопасности несовершеннолетних обучаю-

щихся и воспитанников путем привития им навыков ответственного и безопасного по-

ведения в современной информационной телекоммуникационной среде; расширение зна-

ний о киберугрозах,  формирование  навыков  их  распознавания и оценки рисков.

Задачи: 

- изучение информированность пользователей о безопасной работе в сети Интернет; 
- знакомство с правилами безопасной работы в сети Интернет; 
- ориентироваться в информационном пространстве; способствовать ответственному 

использованию online-технологий; 

- формирование информационной культуры обучающихся, умения самостоятельно 

находить нужную информацию, пользуясь web-ресурсами; 

- воспитание дисциплинированности при работе в сети. 

Обучающиеся должны знать: 

перечень информационных услуг сети Интернет; правилами безопасной работы в сети 

Интернет; опасности глобальной компьютерной сети. Обучающиеся должны уметь: 

ответственно относиться к использованию on-line-технологий; работать с Web-браузером; 

пользоваться информационными ресурсами; искать информацию в сети Интернет.  

Тип урока: урок изучения нового материала. 

Методы и формы обучения: словесный (дискуссия, рассказ), видеометод, наглядный 

(демонстрация), практический; частично-поисковый, проблемный, метод мотивации интереса; 

интерактивная форма обучения (обмен мнениями, информацией).  

Ссылки на web-ресурсы: 

1) http: //www.kaspersky.ru - антивирус «Лаборатория Касперского»; 
2) http://www.onlandia.org.ua/rus/ - безопасная web-зона; 
3) http://www.interneshka.net - международный онлайн-конкурс по 

безопасному использованию Интернета; 
4) http: //www.saferinternet.ru - портал Российского Оргкомитета по безопасному ис-

пользованию Интернета; 
5) http://сетевичок.рф/- сайт «Сетевичок» (помощник по безопасному повединию в 

интернете); 
6) http://www.rgdb.ru - Российская государственная детская библиотека.  

Этапы урока: 

1. Организация начала урока. Постановка цели урока. 

Просмотр видеоролика «Безопасный интернет» 

http://www.youtube.com/watch?v=9uvNVZMdeIk&feature=player_embedded  

Постановка темы и главного вопроса урока. 

2. Изучение нового материала. Дискуссия в группе. Теоретическое освещение во-

проса (сообщения обучающихся). 

3. Обсуждение правил предотвращения киберугроз, которые встречаются при рабо-

те  в Интернете.  Составление  листовок  «Правила  защиты  от киберугроз» 

4. Практическая работа. Поиск информации в сети Интернет. Дискуссия по 

найденному материалу. Составление  листовок  «Правила  защиты  от киберугроз» 

5. Закрепление изученного материала. Рекомендации по правилам безопасной рабо-

ты. Тестирование. 

6. Подведение итогов урока. Оценка работы группы. Домашнее задание. 
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